
 

 
 

Leistungen und Preise: 

 Flug mit Linienmaschinen der Air Portugal in der Economyklasse 

 Unterbringung im Doppelzimmer mit Dusche/WC in einem religiösen Gästehaus der 

mittleren Kategorie  Vollpension  Busfahrten lt. Programm   Eintrittsgelder Geistliche 

Begleitung und bp-Reiseleitung ab/bis München sowie z. T. einheimische Reiseleitung 

 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München  € 960,-  
Zuschlag Einzelzimmer € 175,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt  25 Personen. Wird diese nicht erreicht, 
kann das Bayerische Pilgerbüro gemäß der Allgemeinen Reisebedingungen bis 21 Tage vor 
Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Stornobedingungen: 

Bei Reiserücktritt nach der schriftlichen Buchungsbestätigung durch das Bayerische 

Pilgerbüro (bp) wird folgende pauschalierte Rücktrittsentschädigung erhoben: 

bis zum 61. Tag vor Reisebeginn:     10 % 
vom 60. bis 31.Tag vor Reisebeginn:    15 % 
vom 30. Bis zu einem Tag vor Reisebeginn:    25 % 
am Tag des Reisebeginns / bei Nichterscheinen:     75 % des Reisepreises 
 
Dem Kunden bleibt es unbenommen, dem Bayerischen Pilgerbüro nachzuweisen, dass kein 
oder ein wesentlich geringerer Schaden entstanden ist als die vom Bayerischen Pilgerbüro 
geforderte Pauschale.  
 
Standorthotel: Die Unterbringung erfolgt im Gästehaus Casa Saõ Nuno in Fátima. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Impfungen: keine Impfungen vorgeschrieben 
 
Die beigefügten Allg. Reisebedingungen sind  Bestandteil dieses Prospektes. 
 
Bilder:©bp-Archiv, Santuário de Fátima 

 

 

Das Jahrhundert der Erscheinungen 
 
vom 10.07. bis 15.07.2017 ( Mo-Sa)  7PTQ0203 
Geistliche Begleitung: Domkapitular Armin Zürn  
 
 

  

Information , Beratung und Anmeldung:  

Pilgerbüro der Diözese Augsburg 
Peutinger Str. 5 
86152 Augsburg 
 
Telefon: 0821-3166-3240 
Telefax: 0821-3166-3249 
pilgerstelle@bistum-augsburg.de 
 

 
 

Reiseveranstalter:  

Bayerisches Pilgerbüro e.V.  
Dachauer Straße 9 
80335 München 
 
Telefon: 089-545811-0 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilgerreisen.de  
www.pilgerreisen.de 

 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Tag Ausflug in den Norden 

Heute unternehmen wir einen Ausflug nach Coimbra, traditionsreiche Universitäts- 

und ehemalige Hauptstadt Portugals. Wir fahren hinauf zur Universität, besuchen die 

Bibliothek, die Kapelle São Miguel und den stilvollen Saal der Doktorhüte. Bei einem 

typischen Mittagessen stärken wir uns und fahren anschließend weiter nach Figueira 

da Foz. Hier können wir am Meer die Seele etwas baumeln lassen, bevor wir nach 

Fátima zurückkehren. 

 

6. Tag Rückreise 

Je nach Rückflugzeit bleibt noch etwas Zeit zur freien Verfügung, um von Fátima 

Abschied zu nehmen. Wir fahren nach Lissabon und fliegen zurück nach München. 

1. Tag Anreise 

Wir fliegen nach Lissabon und fahren mit dem Bus weiter in den Wallfahrtsort Fátima, 

der zu den bedeutendsten der katholischen Kirche zählt. Unser Weg führt zum 

Herzstück des Heiligtums – an der Erscheinungskapelle nehmen wir gemeinsam mit 

Pilgern aus aller Welt an der ersten stimmungsvollen Lichterprozession teil. 

 

2. Tag Die Sehkinder von Fátima 

Nach unserem feierlichen Eröffnungsgottesdienst unternehmen wir einen 

informativen Rundgang im Heiligen Bezirk. Hier besichtigen wir mit der neuen Kirche 

der Allerheiligsten Dreifaltigkeit auch die viertgrößte katholische Kirche der Welt. Ein 

kleiner Film über die Seherkinder lässt uns noch tiefer in die Geheimnisse von 

Fátima eintauchen. Nachmittags folgen wir, durch ein Wäldchen hindurch, betend 

dem idyllisch gelegenen „Ungarischen Kreuzweg“ bis hin zur Stephanskapelle. Von 

dort erreichen wir Aljustrel, den Geburtsort der Seherkinder. Hier können wir sehen, 

wo und wie sie vor einhundert Jahren gelebt haben. 

 

3. Tag Portugals Hauptstadt 

Wir verlassen Fátima und fahren nach Lissabon. Bei einer Stadtrundfahrt sammeln 

wir Eindrücke von Portugals Hauptstadt. Wir besichtigen die mächtige Kathedrale Sé. 

Die Antoniuskirche erinnert an den beliebten hl. Antonius von Padua, der hier 

geboren wurde. Anschließend genießen wir die Aussicht vom Cristo-Rei-Monument. 

Über die berühmte Brücke des 25. April kehren wir in die Stadt zurück, wo wir neben 

der mächtigen Hieronymitenkirche mit dem beeindruckenden Kreuzgang auch dem 

Turm von Belém und dem Seefahrerdenkmal einen Besuch abstatten, bevor wir nach 

Fátima zurückkehren, wo wir am Abend an der feierlichen Lichterprozession und den 

nächtlichen Vigilfeiern teilnehmen können. 

 

4. Tag Wallfahrtsfeierlichkeiten am Erscheinungstag 

Ein ganz besonderes Erlebnis sind die großen Wallfahrtsfeierlichkeiten mit dem 

Internationalen Gottesdienst vor der Basilika und der festlichen Prozession mit der 

Marienstatue von Fátima. Der Nachmittag steht für eigene Erkundungen in Fátima 

zur Verfügung, so dass man Gelegenheit hat, das persönliche Gebet zu suchen und 

die heiligen Stätten in Ruhe auf sich wirken zu lassen. Es empfiehlt sich 

beispielsweise der Besuch der Ausstellung „Licht und Frieden“. 

 

 
 

 

Das Jahrhundert der Erscheinungen in Fátima  
vom 10. bis 15. Juli 2017  
 
Einhundert Jahre sind vergangen, seit sich die Mutter Gottes den drei 
Hirtenkindern von Fátima zeigte. In diesem Jahr wollen wir mit Pilgern aus 

aller Welt dieses besondere Jubiläum im Gebet vereint feiern. 


